

《萬千星輝頒獎典禮2022》將於下周日(8日)假電視城舉行,各組別獎項提名藝人日前先後盛裝為官方場刊拍攝宣傳照,更即場進行戰衣大激鬥,其中陳滢「神秘中空」撼「透視」麥美恩甚有睇頭,不過視后唐詩詠也不輸蝕,其「閃石胸」同樣搶焦;至於今年提名大豐收的劉佩玥(Moon)就以3大亮麗造型上陣,有性感高貴亦有青春可愛,絕對目不暇給。

■陳滢超短花裙的「中空」設計好吸睛。

■唐詩詠胸前的閃石點綴成焦點。

■郭柏妍在《下流上車族》的角色車芊芊十分討好。

■劉佩玥今年在獎項提名大豐收。

■麥美恩的美好身段若隱若現。

■蔣家旻連化妝都「keep住」反骨琪「feel」。

台慶頒獎禮場刊戰衣大激鬥

陳滢神秘中空

VS 唐詩詠閃石胸

今年的女主角、女角色、女配角及女飛躍十強人馬競爭激烈,除有實力派演員,還有不少青出於藍的後起之秀,當中在「女主角」及「女角色」組別中均呼聲甚高的陳滢,拍攝當日先後以兩大亮麗造型亮相,除了華麗戰鬥格晚裝外,另一襲貼身超短花裙更是別具「心思」,「神秘中空」設計相當吸睛!與陳滢同樣搶眼的還有憑台慶劇《超能使者》提名「女主角」的唐詩詠,其胸前的閃石點綴相當搶焦,性感之餘亦格外雍容華貴。而憑《愛上我的衰神》提名女配角的麥美恩,其透視高衩晚裝令其美好身段若隱若現,對於平時走開搞笑路線的她來說絕對是一大突破和驚喜。

至於獎項提名方面,今年對於Moon及郭柏妍來說同樣是大豐收,前者分別憑《美麗戰場》提名女主角及女角色獎,後者則憑《下流上車族》提名女角色及女配角獎,二人又齊齊殺入女飛躍提名。除了個人獎項提名, Moon更拍住林盛斌提名「電視拍檔」獎項,故她先後以3大造型拍攝場刊,既有性感高貴風格,亦有青春可愛路線。自知資歷尚淺的郭柏妍對於獲提名感到

十分開心,並笑言希望與「妹妹」羅毓儀齊奪女飛躍:「上年有兩個男飛躍,今年唔知會唔會有兩個女飛躍?」

JW 瞓身爭獎

已是第3度提名「女飛躍」的戴祖儀在粉絲鼓勵下,以綜藝節目《不可能任務》中的爆喊豬頭相拉票,更成功吸Like。同樣以奇招增添勝算的還有憑「反骨琪」成為「女配角」大熱的蔣家旻,她笑說:「最近我化妝師幫我化妝,叫我keep住『反骨琪』,我好少化smoky eyes,佢亦都唔係好想我用黑色,我哋用咗啡色眼影,所以最近見我嘅妝容都係偏向反骨啲。」今年「女飛躍」除了有不少港姐級人馬及新面孔外,還有歌唱界實力者炎明熹(Gigi)及JW王灝兒,出名搞笑的Gigi埋位拍照時即九秒九進入Cool爆Mode,而以透視裝上陣的JW更擺出「瞓身」甫士,盡顯盡地一鋪爭獎的決心。

■JW王灝兒歌而優則演。

■高海寧憑《童時愛上你》爭視后。

為拍攝代言廣告勤操身形  
林夏薇上圍升cup老公讚好

林夏薇昨以白色低胸短裙出席醫美品牌代言人活動,被問到酬勞時,她表示是開心價,「今次不論腹肌、人魚線,每條線都得來不易,因要在短時間內表現出最佳狀態,所以每天做足個半小時運動,再配合做機,(上圍也升cup?)沒為意,只覺得女仔不可躲懶,今次做代言人正好鞭策自己做得更好。(老公冇否讚身材好了?)有嘅,他都好支持我,又來探班又萬歲請大家吃東西,他見到我有好效果都想keep fit,尤其是腹部位置。」她續透露拍這廣告好辛苦,連續拍攝16小時,又要固定擺出一個優雅動作,試過3次腳抽筋;廣告中她穿三點式泳衣拍攝,她笑言老公不會介意,因自己都是為工作。

提到今年台慶頒獎禮視后競爭激烈,她表示全力支持好友胡定欣,因對方在《白色強人II》放了很多心機,所以買重她得獎。至於周內地與香港正式恢復通關,問她會否立刻回鄉探親?「我家人都來了香港,難得今年可以團聚,我們已經4年無見!」而她暫時未有內地工作,不過通關後的確方便很多,也希望經濟會回復過來:「通關後大家都可以跟家人、朋友團聚,我都希望能到內地工作,因之前到內地要隔離,浪費了很多時間!」

■林夏薇忠告各位女士不可偷懶。

欣宜馮允謙  
纜車開唱遊客興奮

鄭欣宜及馮允謙(Jay)日前現身昂坪360,在全景纜車舉行一場與別不同的離地演唱會,迎面而來的遊客非常興奮,不時向二人揮手打氣。對於在纜車內獻唱,欣宜說:「我本身有少許畏高,但拍攝當日天氣時好時毛毛雨,加上有大霧,坐纜車時好似穿越雲層般,加上不同天氣的風景也不相同,這些天然景象睇到呆了,完全唔記得驚。」Jay對於在纜車內獻唱表示好興奮,沿途更有不同風景睇,是一次好難忘的經歷!隨後他們轉到昂坪市集繼續唱,Jay說:「市集好大霧,好有舞台煙霧的效果,不過這些煙霧是天然的,好特別同好難忘。」

■欣宜馮允謙舉行最離地演唱會。